

București, 15 mai 2012 - Radisson Blu Hotel, Sala Atlas

INFORMARE DE PRESĂ

București, 11 mai 2012 - Rampa Invest organizează "Conferința Internațională despre Construcții Sustenabile și Eficiență Energetică EURO-Construcții" și "Conferința Internațională despre Sisteme de Tâmplărie și Fațade Cortină EURO-Fereaștra", evenimente ce vor avea loc la data de 15 mai 2012, la Hotel Radisson Blu, Sala Atlas, începând cu ora 9:00.

În cadrul conferințelor vor fi abordate teme referitoare la perspectivele pieței de construcții și sectorului de tâmplărie din România /UE în contextul necesității alinierii la standardele europene referitoare la eficiența energetică, respectiv dezvoltarea durabilă. De asemenea, vor fi prezentate tendințele actuale și potențiale pe plan intern /internațional și principalele direcții de acțiune până în anul 2020. Printre conferențieri se află oficiali ai administrațiilor centrale și locale, reprezentanți ai unor institute de cercetare specializate din Europa, precum și ai principalelor asociații /patronate din construcții, instalații și arhitectură. Participă peste 500 de invitați, reprezentând factori de decizie din partea autorităților și companiilor importante din domeniu.

Manifestările se derulează sub auspiciile parteneriatelor cu Institutul pentru Tehnica Ferestrelor IFT Rosenheim, din Germania, Interconnection Consulting Group - Austria (companie de cercetare și consultanță) și Buildings Performance Institute Europe (BPIE). Partenerii conferințelor sunt companiile Rockwool, VEKA România, Schneider Electric, VBH Romcom, Mepro, DualSoft, Roto România și Habitat for Humanity, iar Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului este partener instituțional. Conferințele beneficiază de sprijinul a 21 de asociații profesionale și patronate din industria construcțiilor, printre care se află: Asociația Producătorilor de Materiale pentru Construcții din România (APMCR), Asociația Auditorilor Energetici pentru Clădiri (AAEC), Patronatul Producătorilor de Tâmplărie Termoizolantă (PPTT), Romania Green Building Council (RoGBC), Asociația Română a Antreprenorilor de Construcții (ARACO), Ordinul Arhitecților din România (OAR), Patronatul Societăților de Construcții (PSC), Asociația Inginerilor de Instalații din România (AIIR) etc.

"La nivelul UE, aproape 40% din consumul de energie revine clădirilor, circa 80% din acesta (o treime din total) utilizându-se pentru încălzirea spațiilor interioare. Implementarea proiectelor de renovare a clădirilor poate genera economii echivalente a 4 miliarde de barili de petrol pe an, iar fiecare miliard de euro investit în astfel de programe poate crea aproximativ 7.000 de locuri de muncă. Având în vedere faptul că aproximativ 50% dintre clădirile existente în prezent în Europa și SUA vor fi funcționale și în anul 2050, singurul mod în care mediul construit poate deveni eficient din punct de vedere energetic este renovarea. În ansamblu, fondurile pe care le-ar putea economisi Uniunea Europeană (CE) printr-o izolare eficientă a clădirilor însumează 270 miliarde euro pe an. Pentru a sprijini sectorul construcțiilor, precum și în vederea asigurării eficienței energetice în construcții, Comisia Europeană a elaborat recent noua versiune a Directivei pentru Creșterea Performanței Energetice a Imobilelor (EPBD recast), ce stabilește ținte precise pentru anul 2020 și care trebuie să fie armonizată de urgență cu legislațiile naționale ale statelor membre. La data de 20 aprilie 2012, CE a publicat un document prin care solicită intensificarea discuțiilor referitoare la redactarea unei noi directive de eficiență energetică, astfel încât să fie stabilite ținte și mai ambițioase în ceea ce privește diminuarea consumului de energie. În acest context, organizarea conferințelor EURO-Construcții și EURO-Fereaștra, axate pe abordarea tematicilor ce se referă la clădirile sustenabile (case active sau pasive, cu un consum energetic apropiat de zero) și la eficiența energetică, a constituit o necesitate obiectivă", a declarat Ovidiu Ștefănescu, director de proiect.

Informații suplimentare despre eveniment sunt disponibile la www.euroconferinte.ro

RAMPA INVEST

Persoană de contact: Elena ICLEANU

elena@euroconferinte.ro

Tel/Fax: 021-336.04.16, 021-336.04.17, 031-401.63.88

Str. Enachiță Văcărescu nr. 17, Sector 4, București